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1 ATA DA 9a (Nona) REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DO IDOSO DE ASSIS. 

-2 No Vigésimo primeiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, às nove horas realizou-

3 se a reunião ordinária do Conselho Municipal do Idoso de Assis na Casa dos Conselhos - Espaço 

4 Cidadania, sob a presidência da Sra. Graziela Cristina de Oliveira Holmo. Estavam presentes os 

5 seguintes Conselheiros: Graziela Cristina de Oliveira Holmo (Secretaria Municipal da Educação); 

_6 Anna Paula Macieira (Hospital Regional); Maria Cristina Bermejo Pinto(Pastoral do Idoso de Assis) ; 

7 Célia Ferreira Penço (Rotary Club Fraternal); Gustavo Rabelo Fernandes Duarte (ACIA); Roseanne 

8 Maria Decanini e Renata Tusaki Kusai (Instituições de Longa Permanência); I rene Lamb Lima (CRAS 

9 3). Justificadas: Adriane Moreira Marquezini Navas( UNIP); Maria Madalena de Camargo(Rotary 

10 Club Fraternal). Convidada: Ana Beatriz Moreira Marquesini Salles Navas ( Gerontóloga). A 

11 Presidente iniciou a reunião dando boas vindas, agradeceu a presença de todos e solicitou à 

12 secretária que procedesse a leitura da Ata da reunião anterior que foi aprovada por unanimidade. 

13 1.Comunicações da Presidência. 1.1.CORRESPONDÊNCIAS ENVIADAS: 1.1.1. Oficio 

14 028/2019, Ao Secretário da Saúde relatando sobre as visitas nas Unidades Básicas de Saúde e a 

15 necessidade de melhoria no Atendimento. 1.1.2. Oficios 029/30 e 031/2019, às Instituições de 

16 Linga Permanência: Lar dos Velhos , Asilo São Vicente e Abrigo a Idosos, solicitando a relação de 

1? vagas e o balanço patrimonial de 2018. 1.2 CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: NIHIL. 

18 2.Comunicações da Presidência. 2.1. Fala dos Conselheiros. 2.1. A Conselheira Célia Penço 

19 sugeriu o envio de um ofício convidando o Secretário da Saúde para participar da próxíma reunião. 

20 Todos concordaram. 2.2. A Conselheira I rene Lamb disse que foi no Posto de Saúde da Vila Ribeiro 

21 . fazer teste de glicemia e foi atendida após 02 horas de espera. 2.3. A Conselheira Ana Paula sugeriu 
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que fosse enviado um ofício ao Secretário da Saúde solicitando alteração no Sistema REMUNE, 

incluindo os locais onde possuem os medicamentos. 2.4. A Conselheira Roseanne Decanini falou 

sobre a pauta da Capacitação aos Funcionários das ILPI's de Assis: Será realizada no dia 
1

1 
26tf 1/19 e 03/12/19 as 8 horas. Abertura com a fala da Presidente do CMI Sra Graziela Cristina de ~ 

Oliveira Holmo. Os temas serão os seguintes: Recomendações Nutricionais e Cuidado Nutricional -

aos Idosos, pela Nutricionista Sra. Silvia Molitor; O papel da Enfermagem na saúde dos idosos, pela 

Enfermeira Sra. Juliara Aparecida Sousa; Fisioterapia como aliada na promoção da saúde dos 

idosos, pela Fisioterapeuta Sra. Julia Andrade e sua equipe; O papel dos cuidados no dia a dia dos 

idosos em ILPI's, pelo Enfermeiro Sr. Marcos Abelbeck. O CMI fornecerá Certificado. 3. ORDEM 

DO DIA- 3.1 IMPOSTO DE RENDA- Doação de porcentagem sobre o Imposto de Renda. A 

Presidente solicitou o empenho de todos na divulgação e arrecadação. Serão enviados ofícios~ / 

todos os contadores pelo conselheiro Gustavo Rabelo Fernandes Duarte, em nome do CMI. Tod~ 
concordaram. Nada mais havendo a tratar, as 1 O horas e trinta minutos, a Presidente 
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35 Cristina de Oliveira Holmo, encerrou a reunião e eu, Maria Cristina Bermejo Pinto, secretária, lavrei 

36 esta ata, que após lida e aprovada, será assinada por todos que 

37 dezenove (21/11/20 
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